

**OBČINA DOBJE**  
**Dobje pri Planini 26**  
**3224 Dobje pri Planini**



Tel. št. 03/746-60-30  
03/746-60-34  
Fax.: 03/746-60-35  
obcinadobje@siol.net

Številka: 383-0004/2017  
Datum: 25. 10. 2017

Pošta Slovenije d.o.o.  
Slomškov trg 10  
2500 Maribor

**ZADEVA: Mnenje lokalne skupnosti o vzpostavitvi premične pošte 3224 Dobje pri Planini**

Spoštovani!

Na podlagi vašega dopisa št. 13/01-7677/1-17 z dne 17. 10. 2017 in 5. člena Splošnega akta o kakovosti izvajanja univerzalne poštne storitve (Uradni list RS, št. 47/10 in 14/17) kot lokalna skupnost podajamo **NEGATIVNO MNENJE** k preoblikovanju kontaktne točke, tj. pogodbene pošte 3224 Dobje pri Planini.

Kakovost univerzalne poštne storitve zajema zagotavljanje najmanj pet delovnih dni tedensko najmanj en sprejem in eno dostavo poštnih pošiljk dnevno na dom ali v prostore vsake fizične ali pravne osebe, ustreznega števila in delovnega časa kontaktnih točk za neposredno delo z uporabniki poštnih storitev.

V Občini Dobje je trenutno zagotovljena ena kontaktna točka, organizirano kot pogodbeni pošta, in sicer od 1. 3. 2017 dalje. Pred tem je bila kontaktna točka organizirana kot pošta. Že pri prvem preoblikovanju iz klasične v pogodbeno pošto je občina Dobje podala negativno mnenje št. 383-0001/2013 z dne 5. 5. 2014, ki ga niste upoštevali. Kljub vsemu ste zagotovili da bo v primeru odstopa pogodbenika od pogodbe, pošta v Dobju ponovno delovala v takšni obliki, kot je bila pred preureditvijo, torej kot klasična pošta.

Vsako leto izvajate v občinah na ozemlju Republike Slovenije analizo razumnih potreb uporabnikov poštnih storitev, ki temelji na letnem merjenju števila obiskov in števila izvedenih storitev na kontaktni točki, ki je edina pošta oz. pogodbeni pošta v občini. Glede na rezultate analize se nato odločate, ali bi bilo razumnim potrebam uporabnikov poštnih storitev zadoščeno tudi v primeru preoblikovanja kontaktne točke v drugo organizacijsko obliko, v našem primeru premično pošto. Menimo, da je bilo na letni ravni več kot dovolj obiskov uporabnikov in izvedenega prometa na pogodbeni pošti Dobje.

Menimo, da se bo s tem predpisana kakovost univerzalne poštne storitve na območju Občine Dobje, ki ga pokriva ta kontaktna točka, po njenem preoblikovanju poslabšala, saj morajo biti kontaktne točke, organizirane kot pošte ali pogodbene pošte, odprte vsaj dve zaporedni uri vsak delovni dan, od tega vsaj enkrat na teden v popoldanskem času po 16.00 uri. Vse druge oblike kontaktnih točk (med drugim tudi premočna pošta) za neposredno delo z uporabniki poštne storitve morajo biti odprte vsak delovni dan nepretrgoma najmanj eno uro, od tega vsaj enkrat na teden v popoldanskem času po 16.00 uri. Trenutno je delovni čas pogodbene pošte v Dobju od 8.00 do 11.00 ure in 15.00 do 17.00 ure oz. ob torkih do 18.00 ure. Tudi tukaj bodo občani prikrajšani, saj bo premočna pošta na voljo le eno uro na dan.

Poleg vsega navedenega pa je potrebno upoštevati tudi zdravo kmečko logiko. Ne moremo pristati na to, da bodo naši občani in ostali uporabniki poštne storitve plačevali položnice, dvigovali denar in opravljali ostale storitve kar na cesti, v vseh vremenskih razmerah (sneg, dež, mraz, ipd.), medtem ko bi bila v neposredni bližini dva prazna urada, ki jih je pošta v preteklosti že uredila in uporabljala.

Če želi izvajalec univerzalne poštne storitve preoblikovati kontaktno točko iz ene organizacijske oblike v drugo, mora pred nameranim preoblikovanjem pridobiti soglasje agencije. V ta namen mora agenciji posredovati analizo stanja, ki vsebuje natančno analizo razumnih potreb uporabnikov, natančno obrazložene in utemeljene razloge za preoblikovanje kontaktne točke, način preoblikovanja ter izjavo, da bo izvajalec univerzalne poštne storitve tudi po preoblikovanju izvajal univerzalno poštne storitve predpisane kakovosti, vključno z načinom njenega izvajanja. Izvajalec univerzalne poštne storitve mora k analizi stanja priložiti mnenje lokalne skupnosti. Zato ponovno podajamo NEGATIVNO mnenje k preoblikovanju kontaktne točke.

V pričakovanju, da boste sledili našim argumentom, ki opravičujejo vrnitev pristojnosti poštne poslovalnice Dobje, vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,



Poslati:

- naslovníku
- spis, tu

Franc Leskovšek  
župan